
 

- 1 - 

 

令和２年第１４回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年１２月１７日（木）午後３時 

閉会 令和２年１２月１７日（木）午後３時３４分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第１３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１１月２１日から１２月１７日） 

（４）議事 

議案第６２号 令和３年度教職員定期人事異動方針について 

 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和２年第１４回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第１３回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長から事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１３回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       １１月２１日第４回鮎之瀬ふれあい文化祭。毎年各地域で  

盛大に開催されていますが、今年はコロナの影響で４会場の

文化祭に参加させていただきました。その一つでございます。 

       ２５日は、ＰＴＡ連合会役員３名と面談しまして、要望書 

が提出されました。第５回せきえほんコンクール審査会です 

が、協同印刷株式会社が主催するコンクールの審査で入賞作 

品は印刷・製本していただけます。 

 ２６日第４回定例会関市議会本会議第１日目が開催されま

した。 

       １２月１日いじめ対策会議。 

２日には、関ライオンズクラブの例会にお招きいただきま 

して、２０分程の卓話を行いました。ＩＣＴ教育・少人数学 

級の現状について説明させていただきました。 

３日音楽アウトリーチ。ジャズバンドが関市に滞在し保育 

園や小学校で交流しましたので、金竜小で鑑賞しました。 

５日「クアの道」認定記念式典。ドイツの運動療法やリハ 

ビリを基にした医学的なウオーキング法（クアオルト健康ウ 

オーキング）で運動中に心拍数や血圧を計測します。関市に 

も自然を楽しめる２つのウオーキングコースが完成しました 

ので、認定式を行いました。その後の体験会にも参加しまし 

た。 

７日、８日、９日は、関市議会本会議第２日目、第３日目、

第４日目で、代表質問、一般質問がございました。 

１１日小中教頭会では、教職員の不祥事対策として、児童 
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生徒を守ることを第一に考え、二人きりの指導はしない、メ

ールの交換はしない、車に乗せない等の確認をしました。ま

た、関市議会文教経済委員会が開催されました。審査内容は

補正予算でございました。 

１４日は、清水委員様による旭ヶ丘中の学校訪問を行って 

いただきました。 

１５日は、スクールローヤー講演会。教育専門弁護士から 

いじめ対策、保護者対応について、講演いただき質疑応答を 

行いました。 

１６日は、ＰＴＡ連合会・青少年健全育成協議会・校長会 

三団体連絡協議会では、スマホの正しい使い方について協議 

しました。 

本日１７日は、本会議最終日でした。関係するすべての議 

案について、可決していただきました。 

最後になりますが、奥村委員様におかれましては、１２月 

２０日で任期満了となりますが、就任以来長年にわたり大所 

高所からご指導いただきまして、心より御礼申し上げます。 

今後もまた別の角度からご指導ご助言を賜りたいと思います

ので、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうござい 

ました。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  それでは、「議案第６２号 令和３年度教職員定期人事異動 

方針について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第６２号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第６２号を承認し 

      ます。 

      本日の議案は、終了しました。これをもちまして、第１４回 

教育委員会会議を終了いたします。 


